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Stimat auditoriu,   

 

FNAP-IP este onorată de prezenţa la Conferinţa Naţională a FSH, şi considerăm invitaţia ca o prelun-

gire a bunelor relaţii de colaborare dintre aceste două instituţii. De asemenea doresc să mulţumesc ce-

lor prezenţi în sală, cei care ne-aţi călăuzit paşii în cariera profesională şi care ne călăuziţi în continua-

re paşii propriilor copii şi viitorilor nepoţi. De când sunt preşedinte al Federaţiei, am considerat că este 

normal ca toţi factorii implicaţi în sistemul educaţional, şi anume profesori, părinţi şi elevi să ne aşe-

zăm la masa dialogului, astfel încât prin modul de implicare obiectiv să reuşim să aducem un nivel de 

calitate al sistemului educaţional. Avem nevoie de o reforma şi un învăţământ bazat pe educaţie şi nu 

pe instrucţie, de profesori bine plătiţi şi calificaţi pentru a reuşi să implementeze o nouă programă şco-

lară. Cred că e timpul să vorbim mai puţin, deşi constat că în ultimul timp, educaţia a devenit sport 

naţional la nivel de dezbatere, sunt foarte multe instituţii care comentează foarte mult dar care nu-şi 

aduc şi un aport în adevăratul sens al cuvântului. Avem nevoie de o LEN care să pună accentul pe va-

lorizarea sistemului educaţional, pe egalitatea de şanse, o lege care să cuprindă o finanţare necesară şi 

suficientă fără compromisuri şi fără implicarea politicului. Ca activitate, doresc să vă aduc la cu-

noştinţă că federaţia noastră a început acţiuni de monitorizare conform acordului de parteneriat pe ca-

re-l avem cu MEN, prin care încercăm să armonizăm şi responsabilizăm relaţiile dintre părinţi, profe-

sori şi elevi, să sprijinim şcoală prin acţiunile comune pe care le putem întreprinde şi cu autorităţile 

locale. În relaţia partenerială cu MEN avem nevoie de acţiuni complementare care să capete mai multă 

substanţă. MEN trebuie să înţeleagă că nu sunt şi nu vor mai fi singuri niciodată, ci secondaţi oficial, 

legitim şi profesionist, de organisme complementare cum este FNAP, CNE, AEC, FSH ŞI FSLI. 

 

Cu stimă,  

Iulian Cristache  

 

 


